
PRIJEMNI ISPIT - MATEMATIKA

Test iz MATEMATIKE
28. jun 2007. godine

Vreme za rad je 180 minuta. Test ima 12 zadataka. Zadaci vrede po 5 poena.
Pogre{an odgovor ne donosi ni pozitivne ni negativne poene. U slu~aju
zaokru`ivawa vi{e od jednog odgovora, kao i u slu~aju nezaokru`ivawa
odgovora, dobija se −1 poen.

PREZIME I IME:

BROJ OSVOJENIH POENA:

1. Krug je upisan u jednakostrani~an trougao, a zatim je kvadrat upisan u taj krug.
Odnos povr{ina trougla i kvadrata jednak je: 1.

A) 3
√

3

2
; B) 3

√
3; V) 6

√
3; G) 3

√
3

8
; D) 1.

2. Na 2007. decimalnom mestu broja 1

14
se nalazi cifra:

2.

A) 8; B) 7; V) 1; G) 2; D) 4.

3. Re{ewe nejedna~ine 2x + |x− 1| < 2 je skup: 3.

A) (1, +∞); B) (−1, 1); V) (−∞,−1); G) (−∞, 1); D) (−∞, 1].

4. Skup realnih brojeva d takvih da za svako x ∈ R va`i nejednakost 2x2 + 2x + 3

x2 + x + 1
6 d

je: 4.

A)
[
10

3
, +∞

)
; B) (−∞, 2]∪

[
10

3
, +∞

)
; V) (−∞, 2); G) (−∞, +∞); D)

[
2,

10

3

]
.

5. Du`ina stranice kvadrata ABCD je a = 1 cm. Neka su E i F ta~ke redom stranica
AD i AB, takve da je AE = AF i da je povr{ina ~etvorougla CDEF maksimalna. U
tom slu~aju povr{ina ~etvorougla CDEF je (u cm2): 5.

A) 1

2
; B) 5

8
; V) 9

16
; G) 19

32
; D) 2

3
.
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6. Ako je log8 3 = p i log3 5 = q, tada je log10 5 + log10 6 jednako: 6.

A) −q3 + 3p + 1; B) 3pq + 3p + 1

3pq + 1
; V) 3p

q
; G) p + pq + 3

pq + 3
; D) 3q + p + 1

3pq + 1
.

7. Oblast definisanosti funkcije f(x) =

√
log 1

2

4x2 − 1

x + 2
je:

7.

A) (−2,−3
4
)∪ (1

2
, 1); B) (−2,−3

4
)∪ (1, +∞); V) (1

2
, 1); G) (−2,−3

4
); D) (1

2
, 1].

8. Uaritmeti~komnizu sa razli~itim~lanovimaprvi, peti i jedanaesti ~lan obrazuju
geometrijski niz. Ako je prvi ~lan 24, deseti ~lan aritmeti~kog niza je: 8.

A) 51; B) 76; V) 77; G) 143; D) 152.

9. Broj re{ewa jedna~ine sin x cos
π

7
+ cos x sin

π

7
=

√
3

2
koja pripadaju intervalu[

−3π

2
,
π

2

]
je:

9.

A) nijedno; B) 1; V) 4; G) 3; D) 2.

10. Povr{ina omota~a pravog kru`nog konusa je M . Kada se taj omota~ razvije,
centralni ugao odgovaraju}eg kru`nog ise~ka iznosi 36◦. Polupre~nik osnove ovog
konusa je: 10.

A) M

10π
; B)

√
10Mπ; V)

√
M

10π
; G)

√
M

π
; D)

√
10M

π
.

11. [estocifrenih brojeva u ~ijem zapisu ne u~estvuje cifra 1 ima: 11.

A) 96; B) 9 · 8 · 7 · 6 · 5 · 4; V) 9 · 85; G) 8 · 95; D) 10 · 9 · 8 · 7 · 6 · 5.

12. Centar kruga polupre~nika 5 nalazi se u prvom kvadrantu. Krug dodiruje x-osu i
sadr`i ta~ku T (−1, 2) na svojoj granici. Zbir koordinata centra tog kruga je: 12.

A) 8; B) 0; V) 2; G) −2; D) 10.
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1. A
2. V
3. G
4. A
5. B
6. B
7. D
8. A
9. D
10. V
11. G
12. A
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